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𝑦نمودار تابع  = 𝑥3 − 3𝑥2 + 3𝑥 −  رسم کرده و دامنه و برد آن بدست آورید؟ 2
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𝑦نمودار تابع  2 = 3𝑥 + |3𝑥 − مشخص کنید این تابع در چه بازه هایی صعودی و در چه سپس را رسم کرده  |0
 ؟می باشدبازه های نزولی 
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𝑔(𝑥)    اگر 3 =  6
3𝑥−5  و𝑓(𝑥) =  √3 − 2𝑥   باشد ضابطهfog (x)  و𝐷𝑓𝑜𝑔 را دست آورید؟ 
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𝐷𝑓با دامنه   f(x)اگر تابع  4 = 𝑅𝑓  و با برد (0,2−) =  را بدست آورید y= -2f(x)باشد دامنه و برد تابع   (2,3)
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𝑦ضابطه وارون تابع  5 = −√𝑥 − 2 − را بدست آورده و سپس دامنه و برد تابع را از روی دامنه و برد خود   1
 تابع بدست آورید؟
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6 Sin01   وCos01 را محاسبه کنید 
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𝑓(𝑥)   ضابطه نمودار مقابل بامربوط نمودار داده شده تابع  اگر 7 = asin(𝑏𝑥) + 𝑐 𝑓(𝑥) یا  = a cos(𝑏𝑥) + 𝑐 با باشد
 ر ماکزیمم ومینیمم و دوره تناوب ضابطه آن را تعیین کنید یتشخیص مقاد
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cosاگر  8 𝛼 = 5
cosباشد مقدار  13 2𝛼 را بدست آورید 
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cos2معادله    9 𝑥 − sin 𝑥 =  1
 آن را بدست آورید کلی جواب های هدستو  را حل کنید  4
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 زیرا را محاسبه کنیدحدود  11
1) lim𝑥→−2

2𝑥3 −3𝑥2+4𝑥3+8                                                          4) lim𝑥→𝜋
2

+ 1𝑐𝑜𝑠𝑥                                        

 

2) lim𝑥→1
2

[𝑥]−3|2𝑥−1|                                                              5) lim𝑥→∞ 𝑥2+𝑥𝑥− 3𝑥2       

3)  lim𝑥→1
𝑥 − √𝑥𝑥2 + 𝑥 − 2 
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 داده شده است به سوالات زیر پاسخ دهید  f(x)نمودار تابع  11
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2 

https://saednews.com/


𝑦معادله خط مماس بر نمودار  12 = −𝑥2 + 01𝑥    را در نقطهx=2   .بدست آورید 
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 را طوری مشخص کنید که  Dو   A,B,Cنقاط  زیر نمودار در روی 13
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𝑦در یک سهمی به معادله  14 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  به نقطه راس𝑥𝑠 = 𝑓′(1)اگر  3 = را بدست  𝑓′(5)باشد آنگاه  5
 آورید.
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